
参 考 
性別役割分担意識の動向について 

 

グラフ１ 仕事と家庭の役割分担についての考え方（栃木県・経年変化） 

仕事と家庭の役割分担について（県・経年変化）

15.1

10.3

24.3

44

45.4

50.5

8.4

7.1

12.8

27.4

29.6

9.7

5.3

7.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２１年度
≪n=1,242≫

平成１６年度
≪n=812≫

平成１１年度
≪n=9１1≫

男は仕事、女は家庭にいるのがよい
男女とも仕事をもち、家庭でも責任を分担するのがよい
男女とも仕事をもち、家庭のことは女性が責任をもつのがよい
男女の役割は固定せずに、男女どちらが仕事をしても家庭にいてもよい
その他，分からない，無回答

 
出典）男女共同参画に関する意識調査報告書，栃木県，平成 22 年 3 月

 

グラフ２ 仕事と家庭の役割分担についての考え方（栃木県・男女別・年代別） 

 
仕事と家庭の役割分担についての考え方

（県・女性・年代別）
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女性３０代

≪n=109≫

女性４０代

≪n=104≫

女性５０代

≪n=135≫

女性６０代以上

≪n=290≫

男は仕事、女は家庭にいるのがよい

男女とも仕事をもち、家庭でも責任を分担するのがよい

男女とも仕事をもち、家庭のことは女性が責任をもつのがよい

男女の役割は固定せずに、男女どちらが仕事をしても家庭にいてもよい

その他，分からない，無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

仕事と家庭の役割分担についての考え方

（県・男性・年代別）
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男性４０代

≪n=95≫

男性５０代

≪n=112≫

男性６０代以上

≪n=202≫

男は仕事、女は家庭にいるのがよい

男女とも仕事をもち、家庭でも責任を分担するのがよい

男女とも仕事をもち、家庭のことは女性が責任をもつのがよい

男女の役割は固定せずに、男女どちらが仕事をしても家庭にいてもよい

その他，分からない，無回答

 1出典）男女共同参画に関する意識調査報告書，栃木県，平成 22 年 3 月



グラフ３ 「夫は外で働き, 妻は家庭を守るべきである」の考え方への賛否

（国・経年変化） 

「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」の考え方への賛否
（国・経年変化）
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賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない
 

 
出典）男女共同参画に関する世論調査（内閣府・総理府）
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グラフ４ 夫婦間の役割分担についてどう思うか（栃木県・男女別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

夫婦間の役割分担についてどう思うか（栃木県・男女別）
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない，無回答

 
出典）男女共同参画に関する意識調査報告書，栃木県，平成 22 年 3 月

グラフ５ 夫婦間の役割分担についてどう思うか（栃木県・男女別・年代別） 
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 夫婦間の役割分担の現状についてどう思うか
（県・男性・年代別）
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男性４０代
≪n=74≫

男性５０代
≪n=88≫

男性６０代以上
≪n=181≫

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない，無回答

夫婦間の役割分担の現状についてどう思うか
（県・女性・年代別）
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女性４０代
≪n=92≫

女性５０代
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女性６０代以上
≪n=188≫

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない，無回答

出典）男女共同参画に関する意識調査報告書，栃木県，平成 22 年 3 月


